

“我能想到的最浪漫的事,就是和你一起慢慢变老。等到我们老得哪儿也去不了,和你一起坐着摇椅一起慢慢摇……”登封金版 朱龙飞

## 亲吻那年的青春 他和她的唯美爱情



王富贵和李凤仙相伴一生

### 一个馒头与他们的五十年

76岁的王富贵老人与74岁的老伴李凤仙结婚已有51年,当两口子坐在一起拿出当年年轻时候的老照片,心中感觉到无限的幸福。

那年他25岁,是一名很普通的煤矿工人,每天工作十几个小时,当时大家吃的都是窝窝头,很少能吃上白面馒头。有一次过年,矿上需要加班几天,所以给每个人都发了个白面馒头,他舍不得吃就一直揣在身上用东西包着,想带回家给她吃。她当时是一间非常小的服装厂的工人,几天后看到他带回来的白面馒头时,心里很感动,当时就哭了。很小的一件事情,但当李凤仙提起来还是已经热泪盈眶,紧紧地握着自己老伴的手。“两个人在一起过了50多年难免有时候会有争吵,但是一想起那时候的一个白面馒头我就不生气了,他性子跟牛一样,每次都是我妥协。”老伴李凤仙说道。王富贵老人有点不好意思地呵呵地笑了起来。

### 老伴的浪漫

李凤仙说起自己的老伴是个很有意思的人,每年到了节日,或生日的时

候,他总是装得毫不在意然后去外面晃一圈,等回来的时候,手里就会多点东西,当问起是什么的时候,王富贵总是找借口说是某某朋友送的或是路边打折的……

王富贵提起自己的老伴,说道:“她就是有时候有点啰嗦,但心地很好,刀子嘴豆腐心,很多时候更多的是她理解我,这多少年走过来,我们都碰到好多困难,感谢她能陪我走下来。”不管财富有多少,只要能开心,觉得幸福。像王富贵与李凤仙两位老人一样能携手到老,都平平安安的简单而又低调地生活。

### 风雨相伴的一生

是什么让他们能够50年风雨相伴?是包容和理解,王富贵老人这样说道。只有了解了彼此,哪怕有些事情只是简简单单的一个动作她就能知道。真正的爱情不是说给送点吃的喝的,出去玩就行了……更重要的是要懂她的世界,知道她想什么,走进她的内心才是正确的。“我和老伴一起这么久了,现在我们一个眼神几乎就可以知道彼此在想什么。”王富贵老人说道。

### “秋老虎”来势汹汹 超市出现了蹭凉族



虽说已经立秋,近段时间却迎来了40度的高温,超市、卖场成了带小孩的妇女和老年人的“纳凉”场所。一家手机卖场的工作人员告诉记者:“近段时间天气比较热,卖场里面有空调比较凉快,就有一两个人是这里的常客,那些纳凉者一进门大家都认识,装作买手机的,能在卖场里面待一两个小时,又不好意思撵他们走。”超市更是迎来了“好人气”,超市的工作人员告诉记者:“特别是到了晚上,一些老年人和带小孩的人就会到超市闲逛,不买东西。”

登封金版 王蓓

### 高温补贴 听着容易拿着难!

8月16日上午,一名在啤酒公司上班的张晓(化名),40多岁,称自己在这个公司上班的这几个月,就没有休息。还是请了假,才休息了一天。他说:“没听过高温还要发高温津贴,工资不高,却连正常的休息日也没有。刚过完立秋,老板就改时间,中午两点就开始上班。”说着,张先生叹了口气。国家规定:高温津贴按劳动者每年7-9月的实际高温工作日来计算。发放高温津贴必须满足最高气温达到35℃以上,用人单位安排劳动者露天作业,单位未能将工作场所温度降低到33℃以下。劳动者保护好自己权益,得到自己应得的报酬。登封金版 王蓓

### 登封爱心助学贫困生家访 百分之百

8月16日,记者从登封市慈善总会获悉,登封市2013年度爱心助学活动,经助学项目小组审核确定符合材料351份,由登封市慈善总会、登封市教体局、登封市志愿者和登封市新闻媒体记者共同组成7个小组,对该市符合条件的贫困学生进行100%入户家访,最后确定入围名单237人。

登封金版 李少丽 通讯员 郜婷婷

## 社区矛盾巧化解

8月14日下午,接到市民谢女士的反映电话:“少林大道西边的高翰花园物业有乱收费!”登封金版 王蓓 刘弋楚

### 业主、物业舌战

小区里,业主们已经聚集在了一起,众人七嘴八舌说了起来,燕女士说:“路上都是坑,物业却不维修,很多车都被刮,警察来看录像的时候,根本就看不到人。”有很多业主气愤地说道:“自己打的井,却收3元一吨的水钱。”还有一位住地下室的业主反映:“交了垃圾清理费,为什么不清理?”

带着这些疑问,记者找到物业商经理,商经理就业主提出的问题一一解答。“收费贵是因为另外又安装了变压器,算上电路上的损耗,所以一度又加收了5分钱。”

### 业主矛盾巧化解

了解情况后,记者现场进行了调解,临时选出了三个业主代表与物业进行沟通,最终解决了业主与物业的矛盾。最后达成共识:以后物业所有

的收费要有明细,每月的收费情况都粘贴到黑板上要所有业主都看到,除去工作人员的工资,如果有剩余,可以作为小区的正常维修基金。另外,选出来业主代表,每月在一块儿开会,有什么问题业主当面提出来,物业及时解决。

其实物业和业主本来就是一个家庭,有问题及时沟通、解释,相互包容,所有的问题都会解决,这些问题其实就不是问题。

“伯,我又挑出了一条虫。”9岁郭观明正在挑生虫的玉米糝,从他口中喊出的伯,是那么的自然,那么的亲近。“伯,晚上咱还吃面条吧!”在他幼小的心中,伯伯郭原是比爸爸更亲近的人。8月19日在热心村民的带领下,记者来到唐西村郭原老人家。

登封金版 李剑 冯俊超

## 9岁男儿与74岁老翁的“伯侄情深”



### 伯侄俩组成一个家

一座没有围墙的院子,堆积着枯枝黄叶,另一边种着蔬菜,角落有一间约20平米的砖墙石棉瓦顶房,简陋的屋子里一边是炕,一边是灶。这就是9岁郭观明的家。小观明在8个月大的时候被父母遗弃在伯伯郭原怀里,“我一辈子没结婚,刚好留下一个侄,我就当自己亲生儿子养了,我当时有肺心

病,抱他都很难。”今年74岁的郭原,肺心病已经困扰他15年了,15年来走路难,干活难,冬天出门呼吸都困难,仅靠种地微薄收入和低保补助,他省吃俭用,把小观明一点点拉扯大。

### 不睡两头儿,相依为命

“从来都不睡两头儿,这么热的天也是挤一头儿睡。”家中只有一张宽约1米的床,却挤下伯侄俩多年。“没有观明,我就活不到今天。”

2008年的腊月二十八,郭原肺心病发作,只能躺在床上,4岁的小观明就自己烧火做饭,一勺勺喂伯伯吃饭,一直到他能下地走路。“春节家里也没什么好吃的,但观明在家一直伺候着我,没有他我早饿死了。”

“我住院的时候,他一个人伺候我,还是和我挤一头儿睡,这么多年,我也习惯和他挤一头儿,不挤一头儿我也睡不好。”郭原生病时,小观明辍学在家照顾伯伯,给伯伯擦脸擦手,自

己动手做饭,他早已经会煮稀饭、捣蒜汁煮面条给伯伯吃。为此他耽误了一学期的课程。天真的小观明,带有一丝调皮,却从来不闹着伯伯买这买那,别人在嬉戏玩耍的时候,他却在家里做农活,照顾患病的伯伯。

### 邻居村里一致好评

多年的生活,郭原说他已经习惯小观明天天叫他伯的生活,“孩子上学去了,一会儿听不见他叫,就感觉心里少了点什么”。

在唐庄唐西街上,无人不晓郭原,无不为之困境感叹,无人不为其侄子举手称赞。

“实在不容易,得了肺病,还拉扯一个孩子;孩子也懂事,半夜里还起床给他伯做饭喂他吃。”

“孩子太好了,他俩谁都离不开谁,有时候买点好吃的都让他伯吃,很感人。家里困难,孩子的衣服都是我们邻居送的。”

## 遗失声明

杜尚宇于2007年6月26日在登封市妇幼保健院出生医学信息卡丢失,声明作废。

## 刷健康人生 图多彩世界 漆绿色环保

豫华伟漆业致力成为您满意的伙伴  
精湛的技术实力、优质的售后服务

竭诚服务每一位客户  
诚招各县市代理商,欢迎加盟

联系人:张华伟  
联系电话:13937170345

QQ:453902426